

今日天气

15℃~30℃

晴天间多云
偏西风2级~3级

未来几天

10月

11日	晴天多云	13℃~31℃
12日	晴转多云	14℃~28℃
13日	多云转阴	13℃~27℃
14日	阴转晴	8℃~23℃
15日	晴	9℃~18℃
16日	多云	5℃~20℃

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

10月9日

污染指数 120

空气质量状况 轻微污染

首要污染物 可吸入颗粒物

【诗读四季】

寒菊

郑思肖(宋)

花开不并百花丛,
独立疏篱趣未穷。
宁可枝头抱香死,
何曾吹落北风中!

【译文】菊花不与百花同时开放,她是不随俗不媚时的高士。即便独自立在疏漏的篱墙内,也是宁愿枯死枝头,决不被北风吹落。



陪你看流星雨,却不幸中“霾”伏

新一股冷空气已在路上,让我们耐心等待雾霾“望风而逃”

□记者 杨凤轩 通讯员 许方璐

“真希望下场雨,让空气清新地不再早。南方的雨水能不能分给我们一些?”不少读者殷切期望“雨神”光临。对陷入雾霾与干旱之中的洛阳来说,下一场及时雨是多么令人期待的事啊!

全省5市有特旱区,洛阳在列

人们可能都发现了今年河南雨水少的情况,但也许并不知道,干旱严重到了什么程度。

昨日,河南省气象部门发布消息称,省气象局发布干旱橙色预警信号,目前全省超过半数市县重度干旱,而且预计未来7天全省无大范围降水天气过程,干旱将进一步发展。

省气象部门称,根据综合气象干旱指数监测,自进入9月以来,全省平均降水量偏少五六成,北中部偏少八至十成,是自2008年以来同期最小值。截至10月8日,全省53%的市县气象干旱达到重旱等级,22%的市县达到特旱等级。重旱以上的区域包括郑州、开封、洛阳、平顶山、鹤壁、新乡、焦作、许昌、三门峡9个省辖市和安阳、南阳、商丘、周口4个省辖市的部分区域,其中特旱区分布在郑州、开封、洛阳、焦作、三门峡。

“今年太早了,农民秋播有不少困难。”的哥侯师傅说,他在农村务农的家人说再不下雨,今年的农活就要耽误了。

气象部门称,如果天气状况允许,将适时进行人工增雨,但建议有关部门启用应急备用水源,调度辖区内一切可用水源,优先保障城乡居民生活用水和牲畜饮水;压减城镇供水指标,优先保障经济作物灌溉用水,限制大量农业灌溉用水;限制非生产性高耗水及服务业

用水,限制排放工业污水。

气象部门还提醒,由于降水持续偏少,各地森林火险等级升高,需注意防范森林火灾。

新一股冷空气“上路”,雾霾散尽,还要等待

“我真的去等流星雨了,可是爬上楼看看天,就知道我太天真了。”有消息称8日晚8点本世纪以来最大规模流星雨来袭,可是在我市,由于雾霾的影响,小伙伴们仰酸了脖子也没看到流星划过天际。

昨日,中央气象台发布消息称,新一股冷空气已入侵我国。受这股冷空气影响,我国部分地区将迎来大风降温天气,雾霾也会“望风而逃”。

不过,昨日洛阳晚报记者询问市气象部门得知,冷空气仍在“奔袭”的路上,想让冷风吹净天空,大家还要耐心等待几天。

据市气象台预计,今天全区晴天间多云,凌晨到上午偏北部分地区有轻度雾霾,偏西风2级到3级,最低温度15℃~17℃,最高温度28℃~30℃;明日晴天间多云,偏南风2级到3级,最高气温29℃~31℃,最低气温13℃~15℃。

【微言天气】

@huayan: (8日晚)我真的爬上了屋顶,等待流星雨的降临。可是,面对灰蒙蒙的天空,不知道该把目光锁定在哪里……

@程小娟:这两天我一直咳嗽,喉咙里好像有东西,咯不出咽不下,真难受。去看医生,医生说让多喝水,看来我得随身带个杯子。



随手拍



翻墙很危险 后果很严重

前几天的一个中午,在天津路一企业家家属院,几名小学生为抄近道,竟然翻爬3米多高的围墙,墙上还有锋利的钢筋护栏,真让人为他们的安全捏把汗。一旦摔下或被护栏扎伤,后果不堪设想。网友“路上影像”摄

洛阳晚报 瓷艺牡丹杯
创刊20周年 “十佳拍客”评选

大唐官窑

电话:65550555 18695999335

洛阳人看 洛阳手机报

一天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。